

日照城建建设工程有限公司

日照城建建设工程有限公司成立于1992年6月,具有房屋建筑施工总承包一级资质,注册资金5000万元,下设子公司日照益源房地产开发有限公司(注册资金3000万元)。公司现拥有各类专业技术人员320人,其中国家一级注册建造师18人,二级建造师30人,高级工程师20人,具有雄厚的经济实力和专业技术保障。现已发展成为集房地产开发、房屋建筑施工、水电设备安装、装饰装修、地基基础工程施工、钢结构制作安装、金属门窗生产与安装、市政工程等于一体的多元化公司。

公司自成立以来积极采用现代化管理机制,运用先进管理模式,建立了完善的管理服务体系,并先后通过ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理体系、GB/T28001-2001职业健康安全管理体系三大体系认证。始终坚持“诚实守信、和谐共赢、精益求精、追求卓越”的经营理念,秉承“科学管理、质量为本、优质高效、铸就精良”的质量方针,立足于建筑业,竭诚打造“城建建设”服务品牌,努力开拓省内外市场,承建了大量的群体小区及公用和民用建筑项目,赢得了社会各界的信赖和好评。

近年来,公司先后创“山东省质量诚信、用户满意示范工程”、“日照市港城杯工程”、“日照市优良工程”60项,“山东省安全文明工地”、“日照市安全文明示范工地”和“日照市安全文明工地”50项,省市级群众性质量管理成果奖20余项。

在2009年,2010年,2011年分别获得全市建筑业技能大赛团体金奖、铜奖、银奖,连续多年荣获“日照市建筑业先进企业”、“日照市十佳建筑施工企业”、“山东省守合同重信用企业”等荣誉称号。



水芙蓉餐饮管理公司

水芙蓉餐饮管理公司,是日照餐饮界海洋文化养生的倡导者。已发展成养殖业为龙头,食品加工、酒店餐饮为一体的综合性大型企业。

集团现有日照水芙蓉大酒店,济南泉水芙蓉味王府,日照芙蓉山庄,日照海洋养殖配送中心,日照海洋冷藏厂等实体。

公司本着“百年瞬间,重在养生”的经营理念,给有志之士提供了“企业成功,我成功”的人生平台。在管理风格上注重“员工至上,追求卓越,基业长青,为家人,为自己,为企业”的理念。企业口号“吃海鲜绿色食品,走成功健康之路”。

日照水芙蓉大酒店

水芙蓉大酒店始创于2000年,诞生地为日照海滨山海一线,经营面积三千余平米,并设有大型停车场,可同时容纳500人就餐,是水芙蓉集团的首家门店,酒店以经营海鲜为特色,是日照最具海洋特色的餐饮名店。

地址:中国山东日照市第三海水浴场东侧大泉沟码头
邮编:276825 传真:(0633)831578

济南泉水芙蓉味王府

泉水芙蓉味王府坐落于济南千佛山脚下的文化东路,建筑面积:2565平方米,采用西式的建筑风格与古朴的装饰,通体金碧辉煌,玲珑高雅,隽秀舒适。是理想的养生休闲之地。共有典雅的包间20个,清舒的雅包间7个。舒适的厅堂,给

人一赏心悅目的亭台楼阁。特别豪华大包间,四季如春,看鱼翔浅底,听泉水潺潺。

芙蓉山庄

芙蓉山庄占地300多亩,山庄内设客房、酒店,自行种植了各种水果蔬菜,还有芙蓉茶园,自制茶厂,能生产出日照特产“芙蓉春”茶。站在山顶眺望,一片郁郁葱葱的田园景象,从山顶俯瞰,便是日照水库,在此垂钓又是别一番风味。

联系电话:(0633)8858066 8858088

山庄地址:山东省日照市后村镇芙蓉山庄

芙蓉海水养殖

芙蓉海水养殖场拥有海洋渔业局批准的6000亩海水养殖区,位于无污染的净化区,主要养殖有机海参,天然的贝类,野生鱼的暂养,都是为了保证为来到水芙蓉每一家酒店的每一位顾客提供健康的食品原材料。

日照芙蓉冷藏厂

一年四季的鲜活原料在这里储存、加工。保证了对酒店实体的供应。冷藏厂采用先进的冷冻设备。在日照库存量最大,冷冻技术最好,保险质量最佳。特别是对活、鲜海参、鲍鱼的深加工有着独特的加工技术。食品厂的经营理念是“保质保鲜,不加任何防腐添加剂,天然绿色,健康养生”。

